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Ο Δρ. Δημήτριος Βασιλείου είναι Καθηγητής Τραπεζικής 
Διοίκησης του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και 
Οργανισμών του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Επιπλέον, ο Δρ. Βασιλείου 
είναι Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών «Τραπεζική, Χρηματοοικονομική και 
Χρηματοοικονομική Τεχνολογία (FinTech)» του 
Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και τακτικό μέλος 
της Διοικούσας Επιτροπής του Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) από 11/9/2019 έως σήμερα. 

Ο Δρ. Βασιλείου υπήρξε (από το 2018 μέχρι το 2022) Διευθυντής του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων (National and Kapodistrian University of 
Athens Master of Business Administration – NKUA MBA)» και Ιδρυτής και Διευθυντής του 
Εργαστηρίου Τραπεζικής (Athens Banking Laboratory) του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (από το 2017 μέχρι το 2023). Επιπλέον υπήρξε μέλος της Επιτροπής 
Προγράμματος Σπουδών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Φιλοσοφία και 
Διοίκηση» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Είναι απόφοιτος του  Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο University of Kent at Canterbury 
του Ηνωμένου Βασιλείου (UK), όπου του απονεμήθηκαν τα πτυχία M.A. και Ph.D. 

Ο Δρ. Βασιλείου υπήρξε Καθηγητής Τραπεζικής Διοίκησης του Τμήματος Οικονομικών 
Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Τραπεζικής 
Διοίκησης του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και Διευθυντής των Προγραμμάτων 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Τραπεζική» και «Διοίκηση Επιχειρήσεων (ΜΒΑ)» του Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου. Υπήρξε επίσης Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών 
Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και Διευθυντής του κοινού Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Τραπεζική, Λογιστική και Χρηματοοικονομική» του Ελληνικού 
Ανοικτού Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Λευκωσίας.  

Ο Δρ. Βασιλείου διαθέτει πολύχρονη επαγγελματική και διδακτική εμπειρία. Δίδαξε για πάνω 
από 20 έτη στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, όπου διετέλεσε Επίκουρος Καθηγητής 
Χρηματοοικονομικής Διοίκησης, με μονιμότητα, και Λέκτορας Χρηματοοικονομικής Διοίκησης. 
Έχει συγγράψει πολλά βιβλία στα γνωστικά αντικείμενα της χρηματοοικονομικής και της 
λογιστικής. Έχει διδάξει ευρέως σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο πλήθος μαθημάτων 
και έχει δημοσιεύσει και παρουσιάσει περισσότερα από 80 άρθρα του σε ελληνικά και ξένα 
διεθνούς κύρους επιστημονικά περιοδικά και διεθνή επιστημονικά συνέδρια. Τα τρέχοντα 
ερευνητικά του ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στη Τραπεζική, Χρηματοοικονομική, Επενδύσεις, 
Διαχείριση Χαρτοφυλακίου και Λογιστική. 


